
Conseil d’école de l’école publique
Gabrielle-Roy

Réunion du 2 juin 2020

Procès-verbal
18h30

Présents Absents

Saley Abdou
Abdulaye Barry
Mathieu Martin LeBlanc
Vincent Bouchard
Heather Coleman
Andrée Desrochers

Hélène Lemieux
Lynda Ross
Annick Poirier
Adam Sweet
Patrycja Twardecka
Nathalie Viens

Luc Dupont
Sabelle Gueye
Cristina Sanchez

1. Ouverture de la réunion, mots de bienvenue, et reconnaissance du territoire
autochtone

Nous aimerions profiter de l'occasion pour reconnaître que nous vivons sur les territoires
traditionnels des Premières nations signataires du Traité 6 ainsi que sur les territoires de la
Nation métis de l'Alberta - Zone 4. Leurs traditions continuent d’enrichir notre vie collective.

2. Adoption de l’ordre du jour
Heather propose, Vincent appuie, tous en faveur

3. Adoption du procès-verbal
Patrycja propose, Andrée appuie, tous en faveur

4. Mot de la présidente
C’est notre dernière reunion de l’année et la dernière année de Heather à Gabrielle-Roy. Merci
aux membres pour le travail, pour notre diversité, engagement et dévouement. Merci aussi à
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Mme Nathalie et Mme Lynda pour tous leurs efforts et on voudrait souhaiter a Mme Lynda une
bonne retraite, vous allez nous manquer!
Il faut mentionner la mort de James Feeney, un papa de notre école et un ancien membre du
comité qui était très impliqué dans tous les activité du comité et de l’école.
Mme Nathalie tient à remercier Heather pour son immense travail à travers les année au sein de
notre école. Un grand merci, Heather!

5. Rapport de l’enseignante
L’enseignement en ligne est bien établie et l’équipe suit les élève et offre leur soutient à toutes
les familles dans les hauts et les bas.
Les enseignants ont eu des rencontres individuelles pour discuter la transition vers l’année
scolaire 2020/2021
Planification de la célébration alternative de la fin d’année.
Journée pédagogique du 15 mai - rencontres et discussion multi-niveau pour le soutiens continue
des élèves en besoin d’appuie de francisation, lecture et autres besoins particuliers.
Réseautage au niveau du CSCN continue.

Les membres du personnel ont crée une vidéo pour les élèves. Mme Nathalie, Mme Habone,
Mme Lynda et Mme Stéphanie ont planifié l’activité, chaque personne a preparé un segment et
Mme Stéphanie a fait le montage en utilisant une chanson d’un artiste francophone local,
Cristian de la Luna.

6. Rapport de la directrice
L’enseignement va continuer jusqu’à la dernière semaine du juin, les bulletins vont être envoyés
le 26 juin. Le retour des ordinateurs prêtés aux élèves aura lieu entre le 24 et 26 juin.
Les inscriptions pour 2020/2021 sont en cours.
Pour l’instant on ne sait pas quel scénario de la rentrée va être décidé par le gouvernement, on se
prépare pour tous les trois.
Club de leadership va être partagé avec les parents comme une activité bonus.

C’est la fin du primaire pour les 6èmes. Comme cette année on est dans l’impossibilité d’avoir
une graduation traditionnelle, une célébration alternative a été élaborée; M. Éric, e Mélanie,
Mme Habone et Mme Nathalie vont aller chez chaque élève, en personne, pour leur remettre les
certificats et prendre des photos.

7. Affaires courantes
1. Retour sur étude du site Gabrielle-Roy pour nouvelle construction

Heather et président du comité Michaëlle-Jean Christophe Nayet ont une reunion avec M.
Lessard et M. Marc Labonté au sujet du financement du gouvernement de l’étude de la faisabilité
de construction d’un campus de G-R et M-J sur le terrain de G-R.
Notre comité de G-R/M-J va se réunir avant pour en discuter et préparer la rencontre. On
organise aussi une reunion avec nos conseillers scolaires à ce sujet.
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On a reçu une lettre de M” Lessard qui présentait des idées pour la construction et organisation
du campus qui n’était pas en accord avec les besoins particuliers de deux écoles, notamment une
bibliothèque et d’autres resources partagés. Il y a aussi de l’incertitude de l’avenir du centre de la
petite enfance, puisque le ministère provincial ne le finance pas, il faut le financement fédérale
pour cela. On est une école en plaine croissance, il faut insisté sur ce point pour que la nouvelle
école sera d’une taille adéquate pour pouvoir accueillir la population grandissante et pour que
nos écoles perdent pas des acquis. Aussi, dans nos écoles la prématernelle est primordiale, c’est
la pépinière de notre communauté scolaire.
On a fait des compromis, il est temps que nos écoles francophones publiques ont les même
resources que les autres école publiques et catholiques de la ville.
On va continuer de travailler avec le conseil scolaire la-dessus.

2. Vidéo du personnel
Visionnement du vidéo pour les familles de la part de l’équipe d’école

3. Fermeture de l’assemblée.

Heather propose, Hélène appuie, tous en faveur
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